
Ata nº. 011/2017 - 10ª Sessão Ordinária a Câmara Municipal de Regente Feijó. Aos 
três dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, às vinte horas, iniciou-se a 
décima sessão ordinária da Câmara Municipal com a presença dos servidores 
Danyelle Alexandra de Carvalho Magna e Lussandro Luis Gualdi Malacrida. Após ser 
realizada a chamada regimental, constatou-se a presença dos seguintes vereadores: 
Antonio Luiz Rodrigues, Dilma Gomes de Almeida, Domingos Costa Neto, Guilherme 
Oliveira da Rocha, José Antonio Ceolin, José Emilson da Silva, Lincoln Rogério 
Bertoncelo e Marcos Aparecido Prado. Ausente o vereador Marcelo Ferrari. Havendo 
a presença da maioria dos senhores vereadores, o Senhor Presidente declara aberta 
a presente sessão esclarecendo que a ata da sessão anterior encontra-se disponível 
aos senhores vereadores para análise e, ao mesmo tempo que esclarece que 
quaisquer incorreções, se eventualmente constatadas, deverão ser solicitadas as 
devidas retificações diretamente a secretaria administrativa. Havendo a presença da 
unanimidade dos senhores vereadores entrou-se no expediente que constou do 
seguinte: A seguir entrou-se no expediente que constou do seguinte: 
Requerimento(s) nº(s) 015/2017 ao 016/2017, de autoria do(s) nobre(s) 
vereador(es) desta Casa Legislativa que, colocados em discussão e votação, foram 
aprovados por unanimidade de votos. Indicação(ões) nº(s) 0111/2017 ao nº 
0113/2017 que foi(ram) deferida(s) pelo Presidente da Casa, nos termos 
regimentais. Moção(ões) de nºs 065/2017 ao 071/2017 que foram aprovadas por 
unanimidade de votos. Havendo tempo regimental utilizou(aram) da palavra em 
Tema Livre o(s) nobre(s) vereador(es): Dilma Gomes de Almeida e Domingos Costa 
Neto. Durante o discurso da Nobre Vereadora foi apresentado requerimento verbal 
no sentido de que fosse oficiado, imediatamente, a Prefeitura Municipal solicitando 
informações relativas ao horário de todas as equipes de todas as unidades de saúde 
em funcionamento neste município, em razão de questionamento recebidos de 
munícipes. Durante o discurso do Nobre Vereador foi apresentado requerimento 
verbal no sentido de que fosse oficiado, imediatamente, a Prefeitura Municipal 
solicitando informações inerentes a possibilidade de se estar disponibilizando um 
servidor (da confiança do Sr. Prefeito Municipal) afim que este ficasse responsável 
para analisar, pessoalmente, as matérias de indicações dos membros desta Casa 
Legislativa, em razão de questionamento recebidos de munícipes. Após o 
encerramento dos oradores o Sr. Presidente colocou em discussão e votação os 
requerimentos verbais que foram aprovados por unanimidade entre os presentes. 
Rogou, na sequencia, as providências cabíveis ao Departamento Jurídico desta C. 
Casa Legislativa. Não havendo mais nenhum assunto a ser discutido nesta reunião, o 
Senhor Presidente informa que as matérias ora aprovadas serão sequenciadas nos 
termos regimentais, agradece a presença de todos, convoca-os para a próxima 
sessão ordinária dessa Casa e declara encerrada a presente sessão. E para constar, 
lavrou-se a presente ata que após ser lida e achada conforme, será aprovada e 
assinada./././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././. 


